

师院和医专为滞留 石家庄学生发放救助金

本报讯(记者刘杰 孙晓卉)日前,沧州师范学院、沧州医学高等专科学校,为滞留石家庄的学生发放临时救助金,共计217900元,保障学生滞留期间的正常生活。

受疫情交通管制影响,沧州师院有80余名学生由于实习培训、考试等原因滞留在石家庄。为缓解滞留学生的经济压力,保障家庭经济困难学生基本学习生活需求,学校根据家庭经济困难学生档案库及包联教师反馈信息,为滞留学生分别发放了300元、500元、1000元不等的专项临时救助金,总计28400元。石家庄疫情发生后,沧州医专通过微信、电话等方式,与326名滞留石家庄的学生保持联系,及时掌握他们的思想动态,并按照相关标准累计发放专项临时救助189500元,用以保证学生的正常生活。目前,滞留学生生活稳定、心理状态良好。

据了解,两所院校时刻关注着每位学生的生活、学习情况。尤其挂念滞留石家庄学生的状况,全面摸排、登记造册,压实包联责任人机制,开展“一对一”包联。另外,两所院校通过组建心理救助微信帮扶工作群等,为全体学生提供心理支持服务,确保滞留学生的心理健康。

2020年清洁能源发电同比增长近两成

规上工业能源生产稳定,供热量大幅增长

本报讯(记者鲁萍 通讯员刘洋)记者日前从市统计局获悉,2020年,我市清洁能源发电增长迅猛:规模以上工业清洁能源合计发电量34.1亿千瓦时,同比增长18.8%,高于规模以上工业全部发电量增速18个百分点。清洁能源发电量占比由同期的9.8%升至本期的11.6%,提高1.8个百分点。

据介绍,目前,全市规模以上工业发电有火力发电、风力发电、太阳能发电三种方式。2020年,全市规模以上工业发电量293.9亿千瓦时,同比增长0.8%。其中:火力发电量259.9亿千瓦时,同比下降1.2%;风力发电量25.6亿千瓦时,同比增长13.6%;太阳能发电量8.5亿千瓦时,同比增长37.5%。去年,我市分别有1家风力发电企业和1家太阳能发电企业入统规模以上工业,沧州现有规模以上工业清洁能源发电企业共计15家。

2020年,沧州市规模以上工业能源生产稳定,多数能源产品产量呈现增长态势。常规能源生产多点发力,稳中有进。油气开采“一增一降”,多数石油制品产量增长。2020年,规模以上工业天然原油产量416万吨,同比增长0.7%;天然气产量3.2亿立方米,同比下降0.1%。规模以上工业石油制品产量呈现“七增三降”。其中:煤油产量40.7万吨,同比增长547.1%;燃料油产量192.1万吨,同比增长74.6%;液化石油气产量120.5万吨,同比增长31.5%;石油沥青产量302.6万吨,同比增长23.8%;石脑油产量119.9万吨,同比增长11.7%;炼厂干气产量54.4万吨,同比增长9.8%;汽油产量344.1万吨,同比增长2.2%;石油焦产量53.3万吨,同比下降3.5%;其他石油制品产量365.5万吨,同比下降11.2%;柴油产量330.6万吨,同比下降16.1%。

同时,供热量大幅增长。2020年,规模以上工业供热量4234.3百万千焦,同比增长37.1%。焦炭及煤气产量保持较快增长。2020年,规模以上工业焦炭产量180.6万吨,同比增长34.7%。煤气产量47.8亿立方米,同比增长18%,其中:焦炉煤气产量4亿立方米,同比下降1.9%;再利用煤气43.8亿立方米,同比增长20.2%。

“线上+线下”精彩不断 “两馆一庙”活动 去年参与群众近90万人次

本报讯(记者孙晓卉 通讯员李朋飞)2020年,我市“两馆一庙”(沧州博物馆、沧州图书馆、沧州文庙管理中心)在严格落实疫情防控措施的同时,线上线下活动精彩不断,吸引了近90万人次群众参与,接待团体178个。这是记者日前从市文化广电和旅游局获悉的。

沧州博物馆打造多个品牌文化活动,包括春节期间举办“我们的中国梦文化进万家——2020新春祝福狮城百姓”公益活动;以“知运河历史讲运河故事”为主题,推出了《2020年沧州博物馆大运河巡回展》进学校、进社区,惠及群众2万余人。沧州文庙管理中心组织开展了“我们的节日”系列活动、少儿国学大



大爷大妈学扫码

大数据行程卡在疫情联防联控中发挥着重要作用,然而老年人的“数字鸿沟”依然存在。为打破老年人不会用智能手机扫码出行的壁垒,日前,中捷朝阳社区芳泰工作站开展了老年人智能手机扫码培训,由大学生志愿者赵琳担任讲解员。通过学习,当地许多老人掌握了操作方法,一位老人高兴地说:“现在会用手机扫码出行,感觉自己也时髦了。”

刘明帅 赵琳 摄

沧州十大姓氏“出炉”

本报讯(记者王汝汀)根据市公安局户政处最新统计数据,沧州十大姓氏排名为:王(836486)、张(769380)、刘(733659)、李(705395)、赵(259394)、杨(247565)、孙(218504)、陈(168583)、马(161280)、高(150069)。

最容易重名的名字是哪些?沧州女士姓名排名前十位的为:李娜(2649)、王静(2109)、王秀英(2007)、张秀英(1998)、张静(1950)、李静(1922)、李秀英(1738)、刘静(1538)、王芳(1460)、刘秀英(1457);沧州男士姓名排名前十位的为:王磊(1742)、刘伟(1522)、王超(1476)、张伟(1468)、张磊(1446)、王猛(1370)、王浩(1359)、王伟(1344)、王帅(1339)、张浩(1313)。

随着个性化取名名的流行,如今不少父母在给新生儿取名时,都希望尽量避免重名。根据相关统计数据,半年来我市女性新生儿常用姓名为:刘伊晴、刘佳诺、刘语诺、刘诗琪、李佳彤、李梓萌、李欣妍、王梓萌、刘子墨、刘沐瑶、刘一诺、刘书妍、刘若汐、王安宁、王沐汐等;男性新生儿常用姓名为:王君赫、王子豪、王子硕、王子墨、李政阳、刘佳乐、张桐赫、李昂、李梓航、李沐宸、王子航、刘奕辰、张艺博、王卓霖等。

带着移动网关设备满县城活动 孟村一男子帮诈骗分子 架网络设备被抓

本报讯(张舒彦 贾世峰)日前,孟村回族自治县公安局成功破获一起涉嫌利用GOIP设备帮助信息网络犯罪案,抓获犯罪嫌疑人孙某,缴获GOIP设备一台、无线路由器一台、移动电源一个、手机卡40余张。

GOIP是网络通讯的一种硬件设备,它可以远程控制、隐藏原始号码,为境外中转电话信号,成为境外电信诈骗犯罪分子的犯罪工具。有了它的帮助,境外电话在手机上会显示当地电话号码,极具迷惑性。近日,孟村公安局民警在工作中发现,有人在孟村辖区架设这种设备为境外诈骗分子提供服务,对群众实施诈骗。通过缜密侦查,警方发现犯罪嫌疑人频繁在孟村城区出入。经过多日蹲守,办案民警在城区一早餐店将犯罪嫌疑人孙某抓获。

据孙某交待,2020年11月左右,一微信好友A将他领入某电信诈骗群,认识了许多从事此行业的人。在“业内人士”指导下,孙某购入GOIP移动网关设备和4张手机卡,调试后放进汽车后备箱,围着孟村县城周边开始活动。随后,孙某不断通过各种渠道收手机卡,疯狂作案,至其落网时,孙某共提供6万余元。目前,孙某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被警方刑事拘留,案件正在进一步办理中。

忙碌的电力小哥抢修后用冰块洗手

这一视频的点击量超1400万

本报讯(记者鲁萍 通讯员陶然)日前,一段沧州供电小哥抢修后用冰块洗手的视频,在快手APP上的阅读量超过1400万,获得众多网友点赞。视频中,供电小哥在数九寒冬的室外抢修现场,黢黑的双手摸着冰块,反复揉搓着洗手。面对周围群众的关心和点赞,他微笑着说了一句:“没事,都习惯了。”

视频中的供电小哥名叫徐友治,在东光县供电公司工作。拍摄视频当天是1月18日,中午,当地供电公司接到抢修任务,10千伏5625东中线线路分接箱烧毁,造成线路停电。此条线路涉及辖区卫健部门和抗疫重点保障场所。接到命令后,徐友治、蔡磊等10余人立即前往现场组织抢修。抢修过程中,徐友治的身影始终在地下一米多深的电缆沟里若隐若现。寒风刺骨的天气,电缆沟里更是阴冷,温度低至零下。经过3个多小时的奋力抢修,线路恢复供电。

爬下地面的徐友治全身灰尘,摘下手套的双手在电缆沟下蹭得黢黑。他习惯性地打开一瓶水,倒出没有完全冰冻的水冲了冲手,然后敲碎冰块,用刀子拉开瓶身,抓起两块冰在手里搓了起来。围观的群众关心地说:“到家去洗洗手吧,这么冷啊!”徐友治笑着摆摆手说:“没事,都习惯了。”

1月24日河北新增11例确诊病例 和2例无症状感染者

2021年1月24日0—24时,河北省新增11例本地新型冠状病毒肺炎确诊病例,其中石家庄市报告7例(2例为无症状感染者转为确诊病例),邢台市报告4例。无新增死亡病例,无新增疑似病例,新增治愈出院42例。

1月24日0—24时,河北省新增2例本地无症状感染者,为石家庄市报告。6例无症状感染者解除隔离医学观察。

截至1月24日24时,河北省现有本地确诊病例805例(危重型12例、重型31例、普通型615例、轻型147例)、境外输入确诊病例1例(普通型)。累计治愈出院病例481例(含境外输入35例),累计死亡病例7例,累计报告本地确诊病例1258例、境外输入病例36例。尚在医学观察本地无症状感染者93例。

据河北省卫健委消息

迁坟通告

为确保渤海新城的项目建设顺利实施,项目区域内未迁坟墓需及时迁移,现将有关事项通告如下:

- 一、迁坟范围:锦绣大街以西、广安大街以东、火炬大道北350米(即三队北、东胡庄东二斗、西二斗)
- 二、迁坟时限:请上述区域范围内的墓主家属,持身份证及时到新城社区办事处办理迁坟手续,并于2021年3月28日前自行将坟墓迁移完毕;逾期不办理手续且未迁移坟墓的,一律做无主坟处理。
- 三、迁入位置:中捷公墓。
- 四、迁坟补偿标准:按照《中捷产业园区城市开发建设拆迁补偿标准》(中捷区字[2016]35号)相关规定执行。
- 五、自本通告发布之日起,禁止在中捷产业园区范围内葬坟,违者由政府相关部门责令自行清理并负责相关费用。
- 六、联系电话:15932725665 18731700358

特此通告

沧州渤海新区中捷产业园区管委会
2021年1月26日

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺

电话 3155069

合作共赢

沧州日报社全媒体融合发展交流中心,以沧州日报社旗下“两报一网”、移动客户端、视频端等全媒体为平台,连接“读者+粉丝”数据,共同构建覆盖“报网台微端”渠道。

未来,交流中心将整合优势资源,聚焦名优特产品,打造多种在沧州有影响力的活动,更好地服务读者服务粉丝,为沧州经济社会发展助力。

诚邀加盟·共赢未来

已经入驻产品:报德老酒、瑞子堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、山西静乐小米、山西静乐绿豆、今亿根纯红薯粉条、东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤包、虫草花、王疯子熟咸菜、南皮祁家窝头以及醋爸爸空气净化盒等,这些产品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、沧县绿源柴鸡(现宰母鸡、公鸡)及柴鸡蛋

加盟火热进行中……

沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦底商(老华泰十字路口北50米)
咨询热线:3158716 17717738099 13930781164 15612738988

优势: ①报网强势媒体宣传 ②位居市中心黄金地段 ③产品原产地直采 ④产品生产销售全程监督

名优特

产品展示中心